

## Otroci in mladina soustvarjajo našo prihodnost

Tudi za letošnji Teden otroka so društva prijateljev mladine pripravila pester program. Sejo naše občinske zveze prijateljev mladine so posvetili izključno mentorstvu. Vrstijo se kino predstave, ogledi živalskega vrta, glasbene urice v Festivalni dvorani, športna tekmovanja, razstave, risanje po asfaltu na ploščadi pred Plavo laguno... Teden otroka bo poln in bogat.

Pa je to vse, kar lahko damo otroku? Ali so te obveznosti samo za pedagoge? Mar lahko v enem samem tednu izpolnimo otrokove želje? Žal ne! Razvoj otroške misli išče vedno nekaj novega, neredko temu iskanju niso kos niti pedagogi. Prav zato je v letošnjem letu iskano poudarka na mentorstvu, na sodelovanju s starši, z ljudmi iz KS, s kulturnimi delavci, pa tudi s predstavniki delovnih organizacij.

Predsednica zveze prijateljev mladine Bežigrad Jelka Kunaver pravi: »Želeli bi, da bi se v mentorsko sodelovanje vključevalo čim več ljudi zunaj šole. Starši, predstavniki iz KS, delovne organizacije s svojimi predstavniki, bi lahko pomagale pri raznih krožkih. Skratka, možnosti in načinov je veliko, če hočemo vzgojiti poštene ljudi«.

Naj Teden otroka ne traja samo en teden, potegnimo ga čez vse leto! Poskrbimo za potešitev otroške radovednosti, sle po razvoju in znanju tudi takrat, ko ne sedijo v šolskih klopih. Tu lahko vsi pomagamo.

IVANKA POLANEC

## Pozabljen dolgčas

V tednu upokojuencev od 24. do 30. septembra so se za Bežigradom zvrstile številne prireditve. Nastopala so vsa društva upokojuencev v balinanju, šahu, streljanju z zračno puško in kegljanju. Prirejali so tudi izlete, predvsem v pomembne kraje iz zgodovine NOB. Obiskovali so svoje člane v domovih starejših občanov, najstarejše in onemogla pa tudi na njihovih domovih. V osnovnih šolah Maksa Pečarja, Danila Kumarja in Borisa Ziherla so učenci pisali posebne naloge na temo: moj odnos do starejšega človeka. Za najboljše naloge bodo učenci dobili knjižne nagrade.

Osrednja občinska prireditve upokojuencev je bila v dvorani Družbenega doma Stadion. Slavnostni govornik je bil Vlado Bezničnik, predsednik občinske skupščine. V kulturnem sporedu so sodelovali mešani pevski zbor DPD Svoboda Črnuče, mladinski pevski zbor ŠKD osnovne šole Danile Kumar pod vodstvom Jožeta Naraločnika in recitacijska skupina KD Šentjakob. D. R.



Ob Zasavski cesti so uredili nova avtobusna postajališča. S prostovoljnimi prispevki občanov, obrtnikov in delovnih organizacij pa bodo zgradili še nadstreške, da krajanom Ježe in Nadgorice ne bo treba čakati na dežju in vetru.

Foto: F. R.

## SAMOPRISPEVEK III

# Vrtec na Gmajni odprt

V počastitev Tedna otroka so včeraj, 1. oktobra, v krajevni skupnosti Črnuče-Gmajna odprli vrata novega vrtca, zgrajenega iz samoprispevka III. V tej novi enoti vzgojno-varstvene organizacije Rezke Dragar je prostora za 122 otrok, katerim je namenjenih šest igralnic – dve za prvo starostno skupino (dojenčki), štiri pa za predšolske otroke. Sicer pa znaša skupna uporabna površina vrtca 754 kvadratnih metrov.

Notranjost vrtca na Gmajni je izredno lepo urejena, ob čemer mora zbledeti misel na vse nevarnosti, težave in skrbi, ki so spremljale njegovo graditev. Ob pogledu na pristrčno opremljene prostore, ob prijaznem nasmehu vzgojiteljic se morajo spremeniti tudi čustva prej zelo jeznih staršev, kajti vrtec je bil odprt z zamudo.

Zgrešeno bi bilo mnenje, da je bil za zamudo kriv izvajalec gradbenih del SGP Grosuplje, ali pa morda vodstvo VVO Rezke Dragar. Izvajalec gradbenih del je svoje pogodbeno obvez-

nosti opravljal brez zastoja, kljub slabemu terenu in težavam pri dobavi kritine.

SGP Grosuplje je pričelo z deli v prvi polovici oktobra lani, kmalu potem ko so imeli v rokah vsa dokumentacija. Po pogodbi bi moral biti objekt pripravljen za tehnični pregled do 1. avgusta, uporabno dovoljenje pa pridobljeno do 30. avgusta letos. To se pa ni zgodilo zaradi več kot dvomesečne zamude pri komunalnem urejanju zemljišča. Menimo, da ni treba posebej poudariti, da je zamuda povzročila tudi povečanje stroškov graditve. Po bežnem izračunu, v katerem niso vštete podražitve, znaša povečanje stroškov 200 milijonov dinarjev. Kdo jih bo krič?

Tehnični pregled je bil opravljen 17. avgusta, ob katerem pa so bile ugotovljene raznovrstne pomanjkljivosti, ki jih je bilo treba odpraviti.

V prepričanju, da bo vse pravočasno nared, je vodstvo VVO Rezke Dragar obvestilo

starše, da bodo njihovi otroci sprejeti v novi vrtec 1. septembra. Nastale pa so nove ovire in zaradi njih nova zamuda. Kljub nenehnemu posredovanju in obljubam ni bilo plinskega gorilca, ne elektromotorja za sušilni stroj in ne nerjavečih kopalnih kadi za dojenčke. Vodstvu VVO ni preostalo ničesar drugega kot da obvestilo staršem prekliche. In prav to je bilo tisto, kar je povzročilo pri starših jezo. Vendar ne pri vseh; nekateri so strpno in z razumevanjem čakali na novo obvestilo.

Zdaj je vse to mimo. Vrtec je odprt in v njem je življenje, ki ga ne bo čuditi le ob Tednu otroka, marveč še dolge mesece in leta.

EDA KOMAVLI

## JEŽA-NADGORICA

# Prostovoljni prispevki za postajališča

Na Zasavski cesti pri odcepu za Ježo in Nadgorico ter pred nadvozom čez kamniško železnico so uredili obojestransko avtobusna postajališča. Krajanom zdaj ne bo treba več peš na Črnuče, medtem ko je avtobus mestnega potniškega prometa veselo vozil mimo njih v Beričevo. Po dveh letih naporega dela, zbiranja sredstev in dokumentacije, je akcija končno uspešna. Brez zapletov seveda ni šlo, zlasti pri postajališču na desni strani Zasavske ceste, gledano proti Šentjakobu. Krajevna skupnost je skušala pridobiti več lokacij, vendar na začetku brez uspeha. Vsi bi radi postajališče, vendar le pred sosedovo hišo. Ker se niso zedinili je gradnja izpadla iz načta in tudi denarja ni bilo več.

Odločili pa so se za gradnjo v lastni režiji in sredstva je bilo treba zbrati posebej. Videti je bilo, da bo šlo kot po maslu, pa se je našla »skupina prizadetih občanov«, ki je protestirala proti gradnji. Padlo je precej hudih besed, vendar so se duhovi naposled pomirili in postajališča so nared.

V zvezi z gradnjo je treba posebej pohvaliti delovne organizacije z območja krajevne skupnosti Ježa-Nadgorica, ki so znale prisluhniti krajanom; to še zlasti velja za SCT in Gradbeno podjetje Bežigrad.

Svet krajevne skupnosti pa se je odločil še za eno akcijo: na avtobusnih postajališčih naj bi zgradili nadstreške. Vsem gospodinjstvom, obrtnikom in delovnim organizacijam so poslali

vabila za pomoč v tej akciji. Gospodinjstva naj bi prispevala po 2.000 din, obrtniki po 5.000, delovne organizacije pa kolikor zmorejo.

Člani sveta in komunalne komisije krajevne skupnosti so šli od hiše do hiše in v glavnem nalleteli na ugoden odziv. Krajanov, ki živijo v slabih socialnih razmerah, niso obiskali; zgodilo pa se je, da so sodelovanje odklonili dobro situirani.

Za prispevek je še čas, če je kdo pozabil nakazati denar ali pa, če so ga aktivisti pomotoma spregledali. Akcija za avtobusne nadstreške je seveda prostovoljna in nikogar ne morejo prisiliti, da plača prispevek. Računi pa so javni: krajanom bodo predložili točen obračun prispevkov in stroškov. Š. J.

## Obvestilo obrtnikom

Obrtno združenje Ljubljana-Bežigrad prireja trodnevno strokovno ekskurzijo na Madžarsko. Odhod 18. oktobra 1984. Informacije in prijave sprejemajo v pisarni združenja na Reboljevi 3.

## PRIMOBNJA ŠTEVILKA izide 23. oktobra

ZBOR  
OBČANOV

Štev. 12/2. oktobra 1984  
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:  
VLADO BARABAŠ  
Odgovorni urednik:  
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:  
Linhartova 13, II. nadstropje,  
soba 216 / Telefoni: 314-745  
in n. c. 329-041, interno 357  
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad / Izdajatelj: svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimir Dokič, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelič, Senka Namer, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Bezničnik, Danile Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eđa Komavli, Vida Petrovčič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OGVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana-Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1

## Na vadbi se dobimo

Klub reakcija športnega društva Ježica sporoča urnik vadbe in vabi nove člane.

### SPLOŠNA VADBA:

Na osnovni šoli Danile Kumar v ponedeljkih od 20. do 22. ure (vodi Sonja Polenjšek); ob sredah od 20. do 22. ure (vodi Janez Prosen).

V dvorani in trim kabinetu ŠRC Savlje 6 ob četrtkih od 16. do 17.30 (vodi Barbara Ramovš-Oršič).

### TRIMSKA KOŠARKA:

V dvorani ŠRC Savlje 6 ob četrtkih od 16. do 17.30 (vodi Bojan Pogačar).

## Spet Lesnina

Občinski štab za civilno zaščito je že petič izvedel tekmovanje gasilskih enot civilne zaščite. Gasilska enota Lesnina je tokrat že četrtič osvojila prvo mesto, v vaji z motorno brizgalno pa je bila najuspešnejša enota PTT Servisa. Vrstni red: 1. Lesnina 687,5 točk, 2. KIT Ljubljanske mlekarne 679, 3. Hidrotehnik 671 točk; vaja z motorno brizgalno: 1. PTT Servis 880 točk, 2. JUB Dol 759 točk. I. Š.

### AEROBIKA:

V trim kabinetu ŠRC Ježica Savlje 6 ob ponedeljskih in četrtkih – od 22. oktobra naprej (vodi Soraja Mušič). Dodatno bodo organizirali začetne in nadaljevalne tečaje.

### TEK (SMUČARSKI TEK):

Zbirno mesto pri ŠRC Ježica Savlje 6 – vsak ponedeljek in četrtek od 16. do 18. ure (vodijo Karel Lazar, Tone Oven in Radovan Riedl).

Novi člani se vključijo tako, da pridejo k uri vadbe in se javijo vadiatelju; tam bodo dobili vse dodatne informacije. Vadba je prilagojena vsem, ne glede na spol, leta starosti in telesno pripravljenost.



## NNNP

# Samozaščita 84

Ta mesec in v začetku novembra bodo po krajevnih skupnostih naše občine izvedli vaje na temo: radiološko-biološko-kemična zaščita in zaklanjanje. Družbenopolitične organizacije in občinski štab za civilno zaščito želijo preveriti organiziranost, pripravljenost in usposobljenost delovnih ljudi in občanov, specializiranih enot civilne zaščite v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih, splošnih enot civilne zaščite v ozdih, delovnih skupnostih in stanovanjskih hišah ter štabov civilne zaščite v ozdih in KS. Na vajah bomo praktično preverili uporabo osebnih in kolektivnih zaščitnih sredstev za radiološko-biološko-kemično zaščito, uporabnost zaklonskih, usposobljenost enot pri nalogah RBK izvidovanja in dekontaminacije, usposobljenost štabov za civilno zaščito v ozdih in krajevnih skupnostih za vodenje RBK zaščitnih akcij ter usposobljenost splošnih enot civilne zaščite za izvajanje osnovnih nalog v pogojih RBK kontaminacije. Pospesili naj bi tudi nabavo sredstev za osebno in kolektivno zaščito pred vojnimi dejstvomjanji in drugimi nevarnostmi.

### Razpored vaj:

- Občinski štab za civilno zaščito ter krajevni skupnosti Ivan Kavčič in Jože Štembal – 4. oktobra ob 14. uri;
- KS Beričevo, Dol, Bežigrad sever in jug, Boris Kidrič, A. T. Linhart Miran Jarc in Boris Ziherl – 13. oktobra ob 9. uri;
- KS Brinje, Franc Ravbar, Črnuče-Gmajna, Nadgorica-Ježa, Rezke Dragar in Ježica – 20. oktobra ob 9. uri;
- KS Savlje – Kleče, Savsko naselje I, II in III, Stadion, Triglav, in Koroških partizanov – 27. oktobra ob 9. uri;
- KS Stožice, Šentjakob-Podgorica, Tomačevo, Urške Zatlje in 7. september – 10. novembra ob 9. uri.